

## **Eurol TurboCat 10W-30**

## Универсальное полусинтетическое моторное масло

Номер статьи Е100019 Версия 2.1 14/04/2025

## Информация о продукте

Eurol Turbocat 10W-30 - это полусинтетическое моторное масло, универсально применяемое в бензиновых и дизельных двигателях (в легковых автомобилях и легких коммерческих транспортных средствах). Это масло обеспечивает беспроблемный запуск даже при низких температурах и предлагает отличную смазочную пленку при высоких температурах.

Eurol Turbocat 10-30 благодаря применяемому пакету присадок обеспечивает бесперебойную работу двигателя, при этом может сэкономить топливо и снизить выбросы. Благодаря уникальному составу потери на испарение минимальны.

Eurol Turbocat 10W-30 обладает отличными противоизносными, противовспенивающими и антикоррозийными свойствами. Вместе с моющими и диспергирующими свойствами это масло обеспечивает чистоту и надежность работы двигателя.

Благодаря своей стойкости к высоким температурам и окислению Eurol Turbocat 10W-30 сохранит свое качество и не загустеет.

## Уровень производительности Рекомендовано к использованию

API SL/CF

- ACEA A3/B3
- MB 229.1
- VW 501.01
- VW 505.00

характеристики	Значение/Результат	Стандарт ASTM
Цвет	коричневый	
Плотность при 20°C	0.86 kg/l	ASTM D 4052
Вязкость кинематическая при 40°C	75.3 cSt	ASTM D 445
Вязкость кинематическая при 100°C	11.8 cSt	ASTM D 445
Индекс вязкости	150	ASTM D 2270
Вязкость, динамическая (CCS)	4,797 cP	ASTM D 5293
точка возгорания	244 °C	ASTM D 92
Сульфатная зола	0.9 wt%	ASTM D 874
Температура застывания	-45 °C	ASTM D 97